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=kÉ®úºÉÚÊSÉEòÉ

(Eò)  +{ÉÊ`öiÉ +´É¤ÉÉävÉxÉ¨ÉÂ
I.1. 1. ´ÉÉÊhÉ    2.  ´ÉÉhªÉÉ (1x2=2)

2. 1. ´ÉÉÊhÉ ¨ÉxÉºÉ& |ÉÊiÉÊ¤É¨¤ÉÆ ¦É´ÉÊiÉ (1x2=2)

2. ´ÉÉhÉÒ ¨ÉxÉÉÆÊºÉ iÉÉä¹ÉªÉäiÉÂ*

3. 1. +É    2.  +   3.  <Ç  4.  < (1x4=4)

4. ºÉ¨ÉÖÊSÉiÉ ¶ÉÒ¹ÉÇEäò¦ªÉ& +ÆRÂóEòÉ& nùÉiÉ´ªÉÉ& - ´ÉÉhÉÒ, ´ÉÉhªÉÉ& ¨É½þi´É¨ÉÂ, ¨ÉxÉºÉ& |ÉÊiÉÊ¤É¨¤É¨ÉÂ (2)

II 1. Ê´ÉxÉªÉÉiÉÂ  (1)

2. 1. Ê´ÉtÉ Ê´ÉxÉªÉ¨ÉÂ nùnùÉÊiÉ    2.  vÉ¨ÉÉÇiÉÂ/iÉiÉ& ºÉÖJÉÆ |ÉÉ{xÉÉäÊiÉ (2)

3. 1. +É   2.  < (2)

(JÉ) ®úSÉxÉÉi¨ÉEÆò EòÉªÉÇ̈ ÉÂ
I 1. xÉÉ®úÉªÉhÉ!   2. xÉ¨É&   3.  OÉÉ¨Éä   4.  25.11.2013   5.  OÉÉ¨ÉÒhÉÉ&  6. BiÉÉ¨ÉÂ  7. |ÉºÉzÉÉ&  8.

®úÉäMÉ{ÉÒÊb÷iÉÉxÉÉÆ  9.  ÊSÉÊEòiºÉÉªÉè  10.  ºÉ¨ÉªÉºªÉ (½x10=5)

II +)  ºÉ¨ÉÖÊSÉiÉä¦ªÉ& ´ÉÉCªÉä¦ªÉ& +ÆRÂóEòÉ& nùÉiÉù´ªÉÉ& (5x2=10)

            +lÉ´ÉÉ

+É)  ºÉ¨ÉÖÊSÉiÉä¦ªÉ& ´ÉÉCªÉä¦ªÉ& +ÆRÂóEòÉ& nùÉiÉù´ªÉÉ&

{ÉÚhÉÉÇRÂóEòÉ: 90

Maximum Marks : 90

ºÉRÂóEò±ÉxÉÉi¨ÉEÆò ̈ ÉÖ±ªÉÉRÂóEòxÉ¨ÉÂ (ÊuùiÉÒªÉºÉjÉ¨ÉÂ)
SUMMATIVE  ASSESSMENT II

+´ÉÊvÉ: ½þÉä®úÉjÉªÉ¨ÉÂ
Time  Allowed : 3 hrs

nù¶É¨ÉÒ EòIÉÉ

ºÉÆºEÞòiÉ¨ÉÂ (ºÉÆ|Éä¹ÉhÉÉi¨ÉEò¨ÉÂ)
COMMUNICATIVE  SANSKRIT
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EäòxpùÒªÉ Ê´ÉtÉ±ÉªÉ ºÉÆMÉ`öxÉ¨ÉÂ - IÉäjÉÒªÉ EòÉªÉÉÇ±ÉªÉ: - B®úhÉÉEÖò±É¨ÉÂ
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(MÉ) +xÉÖ|ÉªÉÖHò´ªÉÉEò®úhÉ¨ÉÂ
I 1.  <  2. +É  3. <  4. <Ç (1x4=4)

II 1. <Ç   2. <  3.  <Ç  4. +É  5. +É (1x5=5)

III 1. +É  2. +É  3.  +  4.  +É  5.  <Ç (1x5=5)

IV 1. <Ç   2. +É  3. <  4. <  5. < (1x5=5)

V (i) Ë´É¶ÉÊiÉ  (ii) ËjÉ¶ÉÊiÉ  (iii) uäù  (iv) SÉiÉ»É&  (v) uùÉè (1x5=5)

VI 1. <  2. <Ç  3.  +É  4.  +  5. + 6. + (1x6=6)

(PÉ) {ÉÊ`öiÉÉ´É¤ÉÉävÉxÉ¨ÉÂ
I 1. EòÉ±É& (1)

2. ¦ÉÉ®úiÉÒªÉ ¨ÉÉºÉÉxÉÉÆ xÉÉ¨ÉÉÊxÉ xÉIÉjÉxÉÉ¨ÉÊ¦É& ºÉ¨¤ÉrùÉÊxÉ (1)

3. 1. <  2.  < (2)

II 1. ¨É½þÉi¨ÉÉxÉ& (1)

2. ªÉnùÉ +´ÉGòiÉÉ ÊSÉkÉä ´ÉÉÊSÉ SÉ ¦É´ÉäiÉÂ iÉnùÉ ´ÉºiÉÖiÉ& ºÉ¨Éi´É¨ÉÂ ¦É´ÉÊiÉ (1)

3. 1. <  2. < (2)

III 1. pùÉè{ÉnùÒ¨ÉÂ (1)

2. ®úhÉ¦ÉÚ̈ ÉÉè ªÉÖÊvÉÎ¹`ö®ú& ¦ÉÒ¨É& pùÉè{ÉnùÒ SÉ |ÉÊ´É¶ÉÎxiÉ* (1)

3. 1. <Ç   2. + (2)

IV 1. ¤É  2.  ºÉ (1x2=2)

V 1. EòÉEò&   2.  EÞò¹hÉ&  3. |ÉÉ{iÉä  4. Ê{ÉEò&  5. |ÉlÉ¨É&  6. ´ÉSÉ&  7. +Ê{É  8. ®úIÉäiÉÂ (½x8=4)

VI 1. EÆò 2. Eò&  3. EòÊiÉ  4. Eäò  5. EòºªÉÉ& (1x5=5)

VII VÉ, Ró, PÉ, Uô, SÉ, MÉ, JÉ, Eò (½x8=4)

VIII (Eò) iii/i    (JÉ) i/ii   (MÉ) ii (1x3=3)
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